



COMUNICAT DE PRESĂ

Persoană de contact: Miruna Vitcu

Ref: Master „Managementul dezvoltării regionale”

În perioada 3 - 9 iulie 2008 încep înscrierile la specializarea de studii postuniversitare de tip MASTER „Managementul dezvoltării regionale”, la sediul Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor (FEAA). Cursurile sunt deschise tuturor absolvenților de învățământ superior, indiferent de profil. **Admiterea** se va face pe bază de concurs de dosare și interviu. Interviul urmează să aibă loc în data de **14 iulie 2008**.

Această specializare se adresează tuturor celor interesați de dobândirea unei bune pregătiri în domenii cheie ale procesului de integrare europeană. Astfel, cei care vor urma cursurile de master „Managementul dezvoltării regionale”, vor dobândi **cunoștințe și competențe** care pot fi folosite în **contexte profesionale diferite** precum elaborarea și managementul proiectelor, evaluarea proiectelor sau planificarea strategică, dar și **cunoștințe și competențe specifice procesului de integrare europeană** ca managementul fondurilor structurale, administrație regională sau organizarea instituțională a Uniunii Europene. Acumularea acestor cunoștințe facilitează accesul absolvenților în instituțiile publice și companiile private din România, dar și în instituțiile Uniunii Europene.

Masterul „Managementul dezvoltării regionale” reprezintă un parteneriat tradițional stabilit între ADR Vest și FEAA Timișoara încă din anul 2005. Numărul aplicațiilor pentru această specializare a beneficiat de o creștere anuală importantă datorită bunei îmbinări între cunoștințele teoretice și competențele practice, corpul profesoral fiind constituit atât din cadre didactice de la FEAA Timișoara, cât și din experți de la ADR Vest.

În vederea obținerii unor informații suplimentare, vă rugăm să contactați FEAA Timișoara, la sediul său de pe strada Pestalozzi, nr. 16, cod 300115, telefon +40 256 592 508 sau accesând paginile de internet ale celor două instituții partenere: www.fse.uvt.ro/Master sau www.adrvest.ro.